

『令和5年版 重点解説 法人税申告の実務』
正誤のお知らせ

表題図書の記述内容について、下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

◆503ページ 下から10行目の注2

【誤】 (地法72の24の7 ⑧)

【正】 (地法72の24の7 ⑨一)

◆504ページ 下から5行目の注1

【誤】 制限税率はその1.2倍までとされています(地法72の24の7 ⑧)。

【正】 制限税率はその1.2倍 (①は1.7倍)までとされています(地法72の24の7 ⑨)。